



Красивая белоснежная улыбка делает человека более привлекательным, поэтому неудивительно, что многие люди предпочитают использовать зубные пасты с эффектом отбеливания, а в случае их неэффективности — обращаются к стоматологу для проведения процедуры отбеливания зубов. Самыми распространенными причинами потемнения зубной эмали являются зубной налет и зубной камень, которые представляют собой отложения из микрочастиц еды и разнообразных бактерий на поверхности зуба и в поддесенном и наддесенном участках. Курение, чрезмерное употребление содержащих кофеин продуктов, не надлежащий уход за ротовой полостью — это главные причины появления налета, и вследствие, возникновения желтых или коричневых пятен на зубной эмали.

Многим пациентам, обратившимся к стоматологам для того, чтобы провести процедуру отбеливания зубов, врачи предлагают чистку системой Air Flow — гигиеническую чистку с помощью профессионального оборудования. Рассмотрим более подробно, чистка зубов air flow — что это такое и в каких случаях данная процедура будет эффективной.

Система Air Flow: суть и особенности чистки зубов с ее помощью

Данный вид профессиональной чистки зубов проводится с помощью специального пескоструйного аппарата Air Flow, который под высоким давлением распыляет на зубной ряд смесь воздуха, воды и абразивного вещества. В качестве последнего применяются кристаллы бикарбоната натрия (питьевая сода), размер которых настолько мал, что они не смогут нанести вред зубной эмали, но разрушат налет и прочие отложения. Такой раствор воды с чистящим веществом в системе Air Flow имеет приятный лимонный вкус, поэтому данная процедура профессиональной очистки зубов не только эффективна, но и не причинит дискомфорта и каких-либо неприятных ощущений пациенту.

Чистку системой Air Flow, по большому счету, нельзя отнести ни к механическим, ни к химическим методам очистки и отбеливания зубов, так как при проведении данной процедуры не оказывается никакого механического воздействия на зубную эмаль, а в

растворе не применяются химически активные вещества. Данный способ чистки является вспомогательной гигиенической процедурой, позволяющей быстро и эффективно удалить все отложения и вернуть зубам их природный цвет. Помимо быстроты проведения процедуры и безболезненности данного метода, Air Flow имеет еще ряд преимуществ, главными из которых являются:

- эффективная очистка труднодоступных участков зубов;
- удаление при чистке зубного камня из поддесенных и наддесенных участков;
- эффективное очищение брекетов и протезов на зубах;
- повышение уровня фторида в составе зубной эмали;
- осветление цвета эмали на 2 тона благодаря очистке ее от налета;
- абсолютная нетоксичность чистящего раствора.

Применение системы Air Flow

Система Air Flow может применяться как в качестве основного метода для профессиональной очистки зубного ряда, так и в качестве вспомогательной процедуры при протезировании, имплантации, стоматологической ортопедии и химическом отбеливании. Так как с помощью Air Flow можно быстро и эффективно устранить все отложения с зубной эмали и из труднодоступных участков зубного ряда, именно этот способ гигиенической чистки чаще всего стоматологи используют перед тем, как ставить пломбу, протез или коронку либо проводить отбеливание эмали с помощью специальных составов. Если зубной налет не устранить перед проведением данных процедур, он может привести к преждевременному выпаданию пломб, развитию пародонтоза под протезом и др., поэтому стоматологи в большинстве случаев проводят гигиеническую чистку перед непосредственным лечением.

Если же система Air Flow была использована как основной способ для чистки зубов, после очистки водно-абразивным раствором зубная эмаль обрабатывается специальным лаком, закрепляющим эффект процедуры и предотвращающим повторное появление налета. После такой чистки стоматологи не рекомендуют пациентам в течении 2-3 часов курить, употреблять чай, кофе, красное вино и другие продукты, что могут повлиять на цвет зубов.

Единственными противопоказаниями к применению Air Flow является наличие у пациента таких заболеваний, как бронхиальная астма и хронический бронхит, а также индивидуальная непереносимость компонентов раствора (аллергия на соду). Для всех других пациентов стоматологических поликлиник, не имеющих данных противопоказаний, чистка системой Air Flow — это самый простой и эффективный метод полностью удалить зубной налет и прочие отложения и вернуть своим зубам их естественный цвет.

